Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О награждении чувашской республиканской газеты «Пионер сасси» («Клич пионера») Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

За плодотворную работу по коммунистическому воспитанию пионеров и школьников, активное участие в развитии пионерского движения наградить чувашскую республиканскую газету «Пионер сасси» («Клич пионера») Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М.Яснов

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х.Нешков

г. Москва 18 декабря 1980 года